
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΑΠΟ 20-12-2020 ΑΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν.Ι «Γ. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ» ΠΡΟΣ ΤΟ 
ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΕΦΕΤΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (ΕΚΟΥΣΙΑ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ), ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟ 

ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑ ‘’ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΣΤΡΑΤΗ’’. 
ΑΙΤΩΝ: Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων ‘’ Γ.ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ’’, που εδρεύει στα Ιωάννινα 

και όπως νόμιμα εκπροσωπείται, με ΑΦΜ: 998980227, Δ.Ο.Υ. Ιωαννίνων 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ: Να τροποποιηθεί εν μέρει , άλλως, να περιοριστεί ο 

σκοπός που όρισε ο διαθέτης «Θεόδωρος Στράτης», με την από 12-09-1908 ιδιόγραφη 

διαθήκη του και να οριστεί ότι για την επωφελέστερη διαθήκη των εσόδων εκ των άνω 

καταλειφθέντων περιουσιακών στοιχείων του στο Νοσοκομείο Ιωαννίνων «Γ. 

Χατζηκώστα», συνιστάμενα σε δυο καταστήματα, αυτά να περιέρχονται στο Νοσοκομείο 

αποκλειστικά για την περίθαλψη ασθενών του Νοσοκομείου και εν γένει να διαταχθούν 

τα νόμιμα και να βεβαιωθεί ότι δεν είναι εφικτή η ταυτόχρονη πραγματοποίηση και του 

δεύτερου ως άνω ταχθέντος κοινωφελούς σκοπού, εκείνου της προικοδότησης ενός 

άπορου κοριτσιού από την πόλη των Ιωαννίνων. 

ΑΙΤΗΣΗ & ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ: Η αίτηση (αριθ. καταθ. 161/2021)  έχει ασκηθεί ενώπιον του 
Τριμελούς πολιτικού Εφετείου Ιωαννίνων , κατ΄ άρθρο 825 του Κ.Πολ.Δ (εκουσία 
δικαιοδοσία).  
ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ: Συζητείται στις 6-10-2021 και ώρα 10.00 π.μ. 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Αντίγραφο της αίτησης με ορισμό δικασίμου και κλήση για να παραστούν  

και να παρέμβουν στη δίκη, αν επιθυμούν, έχει νόμιμα κοινοποιηθεί με δικαστικό επιμελητή : α) 

στον κ. Υπουργό Οικονομικών , που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα β) στην Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου ( Δ/νση Κληροδοτημάτων), που εδρεύει στα 

Ιωάννινα, γ) στον κ. Υπουργό Υγείας, που εδρεύει στην Αθήνα και δ) στον κ. Εισαγγελέα 
Εφετών Ιωαννίνων. 
Η παρούσα περίληψη να τοιχοκολληθεί και να αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Δυτικής Μακεδονίας και Ηπείρου ( Δ/νση Κληροδοτημάτων) 

και να τοιχοκολληθεί και να αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο της Δημοτικής Κοινότητας 
του Δήμου Ιωαννιτών (Το κληροδότημα αποτελείται από 2 καταστήματα που βρίσκονται 
επί της οδού Ανεξαρτησίας στην πόλη των Ιωαννίνων). 

Ιωάννινα 30/8/2021 

Η Πληρεξουσία δικηγόρος 

Μαρία Πανούση 


